
บันทึกรายงานการประชุมสมาชิกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๕  

วันท่ี ๒๗ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๕  

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

ผู้เข้าประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหนํง ลายมอืชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร๑ ประธานสภาฯ สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร๑  

2 นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต๑ รองประธานสภาฯ กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต๑  

3 นายบุญถม  ภาอ๎อ เลขานุการสภาฯ บุญถม  ภาอ๎อ  

4 นายทองใบ  โยดิน ส.อบต.ม.1 ทองใบ  โยดิน  

5 นายแสงชัย  นาโสม ส.อบต.ม.๒ แสงชัย  นาโสม  

6 นางสาวทิชา  สุวรรณัง ส.อบต.ม.3 ทิชา  สุวรรณัง  

7 นายภาคภูมิ  วงษ๑จารย๑ ส.อบต.ม.4 ภาคภูมิ  วงษ๑จารย๑  

8 นางบุญหลาย  จันทร๑เวิน ส.อบต.ม.5 บุญหลาย  จันทร๑เวิน  

9 นางสุธิราภรณ๑  แก๎วภูมแิหํ ส.อบต.ม.6 สุธิราภรณ๑  แก๎วภูมแิหํ  

10 นายสงวนศักดิ์  สุริยะพงษ๑ ส.อบต.ม.8 สงวนศักดิ์  สุริยะพงษ๑  

11 นายบุญจันทร๑  หงษ๑ประสทิธิ์ ส.อบต.ม.9 บุญจันทร๑  หงษ๑ประสิทธิ์  

๑๒ นางจิราพร  สิมศริิวัฒน๑ ส.อบต.ม.๑๐ จริาพร  สิมศริิวัฒน๑  

ลาประชุม ...........-..............คน 

ขาดประชุม.........-..............คน 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที่ ชื่อ -สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายดิลก  อินทร๑ผล นายกองค๑การบริหารสํวนต าบลเกํางิ้ว ดิลก  อนิทร๑ผล  

๒. นายอุทร  แสนเสนา รองนายกองค๑การบริหารสํวนต าบลเกํางิ้ว อุทร  แสนเสนา  

๓. นายกรม  สมศรีแสง รองนายกองค๑การบริหารสํวนต าบลเกํางิ้ว กรม  สมศรแีสง  

๔. นายสิทธิชัย  บัวสาย เลขานุการนายกองค๑การบริหารสํวนต าบลเกํางิว้ สิทธิชัย  บัวสาย  

๕. นายบุญถม  ภาอ๎อ ปลัดองค๑การบริหารสํวนต าบลเกํางิ้ว บุญถม  ภาอ๎อ  

๖. นายชมภู  ก๎อนสีลา รองปลัดองค๑การบริหารสํวนต าบลเกํางิ้ว ชมภู  ก๎อนสีลา  

๗. นางอ าไพ  ชูตระกูล ผูอ๎ านวยการกองคลัง อ าไพ  ชูตระกูล  

๘. น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล หัวหนา๎ส านักปลัด อบต. กนกวรรณ  ประชากูล  

๙. นายบรรจง  พลรักษา  นักวิเคราะห๑นโยบายและแผน บรรจง  พลรักษา  

๑๐. นายเทอดศักดิ์  แสนเสนา ผูชํ๎วยนักวิเคราะห๑ฯ เทอดศักดิ์  แสนเสนา  



2 
 

เริ่มประชุมเวลา  09.30 น. 

 

ประธานสภาฯ   จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย สวดมนต๑ไหว๎พระและนั่งประจ ายังโต๏ะประธานสภา 

    สมาชิกมาครบองค๑ประชุมแลว๎ ผมขอเปิดการประชุมสภาองค๑การบริหารสํวน 

    ต าบลเกํางิ้ว สมัยสามัญ  สมัยที่ ๒ ประจ าปี 256๕ ครับ 

 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่อง ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ - วันนีเ้ป็นการประชุม เพื่อรายงานการจัดท าแผนพัฒนาท๎องถิ่น ประจ าปี ๒๕๖๕ 

ครับ 

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวสิามัญ สมัยที่ ๑ คร้ังท่ี ๒   

เมื่อวันท่ี ๑ มีนาคม ๒๕๖๕  

 

ประธานสภา อบต. การรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๒ เมื่อวันที่ ๑ 

มีนาคม ๒๕๖๕ 

  

เลขานุการสภาฯ - เลขานุการสภาฯ ได๎อํานรายงานการประชุมให๎ที่ประชุมฟัง รายงานการประชุม

เราได๎สํงให๎ทุกทํานกํอนหน๎านี้แล๎ว ทํานคงได๎อํานมาแล๎ว หากมีข๎อบกพรํอง

ตรงไหนให๎ทํานแจ๎งแก๎ไขรายงานการประชุมได๎เลยครับ 

 

ประธานสภาฯ - มีทํานใดจะแก๎ไขรายงานการประชุมไหมครับ  

 - ถ๎าไมํมีทํานใดแก๎ไขรายงานการประชุม ผมจะขอมตเิลยนะครับ 

 - ทํานใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวสิามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ 

๒ เมื่อวันที่ ๑ มีนาคม ๒๕๖๕ โปรดยกมอืครับ 

 

มติที่ประชุม - มีมติเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ 

คร้ังท่ี ๒ เมื่อวันท่ี ๑ มีนาคม ๒๕๖๕ ด้วยจ านวนเสียง ๑๑ เสียง 

 

ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องเสนอเพื่อทราบ 

 

ประธานสภาฯ   ๓.๑ แผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนต าบล ปี พ.ศ.๒๕๖๖ 

 ขอเชญิ นักวิเคราะห๑ฯ ได๎รายงานให๎ที่ประชุมทราบ 
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นักวิเคราะห์ฯ เรียนทํานประธานสภาฯ คณะผ๎ูบริหาร สมาชิกและผูเ๎ข๎ารํวมประชุมทุกทําน 

 ในสํวนของงานนโยบายและแผน แผนพัฒนาต าบลฉบับใหมํ ปี พ.ศ.๒๕๖๖-

๒๕๗๐ ได๎ด าเนินการเสร็จสิ้นไปแล๎ว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย หนังสือ 

ดํวนที่สุด ที่ มท.๐๘๑๓/ว ๗๔๖๖ ลงวันที่ ๑๔ ธันวาคม ๒๕๖๓ เรื่อง แนว

ทางการจัดท าแผนพัฒนาท๎องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐ ให๎สามารถน าข๎อมูลใน

แผนพัฒนาท๎องถิ่น ฉบับปัจจุบัน ฉบับปี พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕ มาทบทวนและ

น ามาปรับใช๎ท าแผนพัฒนาท๎องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐โดยพิจารณาให๎

สอดคล๎องกับยุทธศาสตร๑จังหวัด ซึ่งรายละเอียดโครงการที่ได๎จากการประชาคม

ได๎แจกให๎สมาชิกทุกทํานแล๎ว ซึ่งแผนพัฒนาท๎องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐         

ได๎ประกาศใชแ๎ล๎วเมื่อวันที่ ๑ กันยายน ๒๕๖๔ เอกสารสรุปโครงการที่ได๎จากการ

ประชาคมที่ได๎แจกให๎นั้นบางโครงการก็ได๎ด าเนินการไปแล๎ว น าข๎อมูลที่ได๎จากปี 

๒๕๖๕ มาทบทวนและน ามาบรรจุในข๎อบัญญัติปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ตํอไป 

ส าหรับแผนพัฒนาท๎องถิ่นปี ๒๕๖๗ ตามระเบียบการจัดท าแผนก็จะให๎ท าภายใน

เดือนตุลาคมกํอนปีงบประมาณถัดไป ปีหน๎าคงได๎ออกประชาคม ปีนี้เราก็จัดท า

แผนตามระเบียบเกําไปกํอน ตามเอกสารที่ได๎แจกให๎ทุกทํานแล๎ว ให๎ดูตามไป

พร๎อมกับผมรายงานเลยนะครับ  หากสงสัยในข๎อไหนสามารถสอบถามได๎  

โครงการที่ได๎จากการประชาคมในการจัดท าแผนระดับต าบล ปี (พ.ศ.256๖-25

๗๐) (รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่แนบ) 

ประธานสภาฯ - ตามที่วิเคราะห๑ฯได๎รายงานเรื่องการจัดท าแผนมีทํานใดสงสัยอะไรไหมครับ ถ๎า

มีสามารถสอบถามได๎ครับ  

ส.อบต.ม.๙ - กระผมนายบุญจันทร๑ หงส๑ประสิทธิ์ ส.อบต.ม.๙ มีข๎อสงสัยอยากถามคือ

หมูบํ๎านของผมมเีส๎นทางที่เกิดขึ้นใหมแํล๎วอยากเพิ่มในแผนจะอยํางไรครับ 

นักวิเคราะห์ฯ - ในสํวนของโครงการฯ หมูบํ๎านไหนที่อยากเพิ่มเติมต๎องจัดให๎มีการประชาคมของ

แตํละหมูํบ๎านโดยจะมีรายงานการประชุมและโครงการมาเสนอตํอผู๎บริหารฯ 

สามารถน ามาเสนอได๎  

หัวหน้าส านักปลัด  - ทางส านักปลัดขออนุญาตรายงานโครงการที่เกี่ยวข๎องกับส านักปลัดตามที่ได๎

ด าเนนิการในปีที่ผํานมา  

๑. โครงการธนาคารขยะ ตามเอกสารที่ได๎แจกให๎ทุกทํานไป จะประกอบไปด๎วย

ทะเบียนรายชื่อสมาชิกผู๎รับสวัสดิการตั้งแตํที่ได๎ด าเนินการมาจนถึงปัจจุบัน 
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จ านวน ๑๖๒ ราย และมีงบรายรับรายจํายของปี พ.ศ.๒๕๖๔ และจะมี

ทะเบียนยอดเงนิฝากกับยอดถอนคําใช๎จํายฌาปนกิจให๎กับสมาชิก ตั้งแตํเดือน 

พ.ค.๖๐ – พ.ค.๖๕ เป็นระยะเวลา ๕ ปี ในปี ๖๕ ตั้งแตํเดือน ม.ค. เป็นต๎นมา 

ม.ค. มีผู๎เสียชีวิต ๗ ราย ก.พ. ๒ ราย มี.ค. ๗ ราย เม.ย. ๔ ราย พ.ค. ๔ ราย 

มิ.ย. ๒ ราย เฉลี่ยมีผ๎ูเสียชวีิตเดือนละ ๓ ราย ยอดเงนิที่ได๎จาํยสวัสดิการให๎กับ

สมาชิกประมาณ ๑๕,๐๐๐ บาท/ราย รวมเป็นยอดเงินที่ได๎ดูแลสมาชิกไปแล๎ว 

๒,๕๗๒,๒๒๐ บาท จ านวน ๑๖๒ ราย และขอรายงานให๎ทุกทํานทราบวํา

ขณะนี้สถานการณ๑โควิดได๎เบาบางลงแล๎ว ประกอบกับทางรัฐบาลได๎ประกาศ

ให๎เป็นโรคประจ าถิ่น ให๎ทํานประชาสัมพันธ๑สมาชิกในหมูํบ๎านของทํานได๎ทราบ

วํา ทางเราจะออกไปรับซื้อขยะในเดือนหน๎า คือเดือน ก.ค. เป็นต๎นไป ได๎

ออกไปเดือนละ ๑ ครั้ง จะออกไปประมาณอาทิตย๑ที่ ๓ ของเดือน และจะมี

หนังสือแจ๎งให๎ทํานทราบอีกครั้ง กํอนหน๎านี้ทางผู๎น าหมูํบ๎านได๎แจ๎งวํามีผู๎สนใจ

จะสมัครเข๎ารํวมโครงการของเราแตํเนื่องจากเรายังไมํทราบวําจะออกซื้อขยะ

ได๎ตอนไหนจึงให๎ชะลอไว๎กํอนนั้น ตอนนี้มีความชัดเจนแล๎ววําจะออกซื้อขยะใน

เดือน ก.ค.นี้ จึงอยากให๎ทํานประชาสัมพันธ๑ให๎ผู๎ที่สนใจสมัครใหมํมาสมัครได๎

เลยคํะ ปัจจุบันเรามีสมาชิกที่ยังมยีอดเงนิในบัญช ีจ านวน ๗๘๙ ราย  

๒. รายงานการเยี่ยมผูป๎่วยติดบ๎านติดเตยีง ของกองทุนหลักประกันสุขภาพ ทาง

เราได๎จัดท าโครงการออกเยี่ยมผูป๎่วยมาแล๎ว ๓ ปี มีผ๎ูป่วยในแผน LTC จ านวน 

๓๘ ราย แผน LTC ครั้งที่ ๒ จ านวน ๙ ราย ซึ่งจะมีทีม อสม.ไปดูแล มีการ

จัดหาวัสดุทางการแพทย๑ ผ๎าอ๎อมผูใ๎หญํ อุปกรณ๑ล๎างแผล ให๎กับผูป๎่วย ตอนนี้

เราดูแลทั้งหมด ๔๑ ราย และได๎เสียชวีิตไปแล๎วจ านวน ๖ ราย ดังนี ้ 

๑.พํออ๎ม มาตย๑วงษ๑ ม.1  

๒.แมบํุญเลีย้ง นาชิต ม.๘ 

๓.พํอชาลี สีเตชะ ม.๕ 

๔.พํอสมชาย สุนนท๑ ม.๖ 

๕.แมบํัวบัน นาชิน ม.๓ 

๖.น.ส.อมรรัตน๑ มาพร ม.๓ ปัจจุบันเหลือผู๎ป่วย ๔๐ ราย ขออนุญาตอําน

รายชื่อให๎ทํานทราบอีกครั้ง เผื่อบางทํานอาจจะยังไมํทราบวําในหมูํบ๎านของ

ทํานมใีครบ๎าง เผื่อมีโครงการออกเยี่ยมบ๎านทํานจะได๎รวํมกิจกรรมกับเรา  
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ม.๑ ด.ต.วันชัย บุญหล๎า พํอเจริญ อินทร๑ผล แมํบุญถิน ผิวข า แมํสี นาชิต แมํ

กัญญา ปาตลานนท๑ แมํแต๐ว มะลา แมํทองใส จันทร๑ค าภา แมํนิตยา ถวิลวงษ๑ 

พํอสุบรรณ นวลศิลป์ จ านวน ๙ ทําน 

ม.๘ แมคํ าไฮ ผิวข า แมกํงหัน จ๎ายหนองบัว นายสุขทวี อัคเส แมํทองเสี่ยน นา

ชิต จ านวน ๔ ราย  

ม.๓ พํอพรมมา แสนค ามี แมํบัวลี พรมชินวงษ๑ 

ม.๒ แมํนิล ใบพั้ว ได๎รับแจ๎งวําลูกมารับไปดูแลแล๎วในตํางพื้นที่  

ม.๑๐ พํอสุนีย๑ ยุพิน นายสมประสงค๑ สัจจศาสตร๑ พํอฤทธิ์ ผาดวงป้อง แมํบัว

ลา หติปัสสา จ านวน ๔ ทําน 

ม.๔ นายอุดม มะลิ ด.ต.แดง อํอนกัณหา  

ม.๕ แมทํองพัฒน๑  ทองดี แมํบาง นลิรักษา แมํคาน ตาพา แมบํัวกี พิมพ๑ทอง 

แมสํงวน เค๎าแก๎ว จ านวน ๕ ราย 

ม.๖ นายสุนทร ท๎าวนิล แมํลับ รอ๎ยดี นางสาวสาคร หงส๑มาลา  

ม.๗ แมํผิว โคตรทา นายธีระยุทธ๑ เตรียมวิทยานนท๑ แมํบุญเลีย้ง หมื่นสีพรม 

พํอคี มิสา 

ม.๑๑ แมํแวว ไผปํ้อง นายสุรัตน๑ วลิัยลักษณ๑ 

อยากประชาสัมพันธ๑วําในชํวงเดือนกันยายนจะมีการประชุมติดตามการดูแล

ผู๎ป่วยในปีที่ผํานมาและจะมีการเสนอรายชื่อผู๎ป่วยรายใหมํจึงอยากจะ

ประชาสัมพันธ๑วาํหากมีผ๎ูป่วยในหมูบํ๎านที่ตกหลํนยังไมํได๎รับการดูแล สามารถ

เสนอรายชื่อมายังส านักปลัดได๎นอกเหนือจากรายชื่อที่ได๎อํานไปแล๎ว เพื่อที่จะ

น าเสนอกองทุน LTC และกองทุนหลักประกันสุขภาพฯ ตํอไป 

๓.โครงการซํอมกายเสริมใจผู๎ป่วยติดบ๎านติดเตียง ปี ๒๕๖๕ ได๎รับการ

สนับสนุนงบประมาณจากกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบลเกํางิ้ว โดยครั้งที่ 

๑ มีทํานนายกฯ ประธานสภาฯ และสมาชิกบางทํานได๎ออกไปเยี่ยมผู๎ป่วย และ

ในครั้งที่ ๒ เรามีแผนจะออกเยี่ยมในเดือนหน๎า อยากเรียนเชิญทํานเยี่ยมผู๎ป่วย

ในหมูํบ๎านของทําน 

และในนามผู๎จัดโครงการพัฒนาศักยภาพการท างานฯ ที่ได๎ไปศึกษาดูงานที่

จังหวัดจันทบุรี ขอขอบคุณทํานผู๎บริหาร สมาชิกฯ อีกครั้งที่ให๎ความส าคัญใน

การอบรม ซึ่ ง เป็นอีกหนึ่ งตัว ชี้วัดที่น๎องๆจะน าไปรายงานในประเมิน

ประสิทธิภาพฯ ในแตํละปี ขอขอบพระคุณทุกทํานคํะ 
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รองปลัด อบต.  - ขอน าเรียนทางคณะผู๎บริหารและสมาชิกสภา  ทางกองการศึกษาได๎จัดท า

โครงการเนื่องในวันเข๎าพรรษา จัดโครงการถวายเทียนพรรษา ผ๎าอาบน้ าฝน และ

สังฆทาน ซึ่งเราจะถวายรวมกันที่วัดสระแก๎ว สอบถามมายังทํานวําทํานสามารถ

พาพระสงฆ๑ ที่วัดบ๎านทํานมาที่วัดสระแก๎วได๎หรือไมํ เราจะเอาพระสงฆ๑ที่ส านัก

สงฆ๑เข๎ารํวมดว๎ยหรือไมํ 

นายก อบต. - วันที่ ๑๓ ก.ค. เป็นวันอาสาฬหบูชา แตํละวัดแตํละหมูํบ๎านจะมีการจัดท าบุญกัน

ทุกวัด หากใหพ๎ระสงฆ๑มารวมกันที่วัดสระแก๎วอาจจะไมํสะดวก ไป ๖ วัด และวัดที่ 

๗ คือวัดศรเีมือง สํวนส านักสงฆ๑ที่ไมํถูกต๎องเราไมํไปครับ 

รองปลัด อบต.  - กิจกรรมถวายเทียนพรรษาเราจะจัดในวันที่ ๑๓ กรกฎาคม ๒๕๖๕ ซึ่งเป็นวัน

อาสาฬหบูชา ผู๎บริหาร สมาชิกฯและพนักงานทํานใดที่สะดวกรํวมกิจกรรมก็

สามารถรํวมได๎ครับ 

- ขอน าเรียนอีกเรื่องคือเรื่องการจัดซื้อรถน้ าอเนกประสงค๑ ผมในฐานะประธาน

คณะกรรมการก าหนดราคากลาง และได๎น าสํงให๎กับทางกองคลังและเจ๎าหน๎าที่

พัสดุแล๎ว ตอนนี้อยูํระหวํางการประกวดราคา เข๎าสูํกระบวนการทางพัสดุแล๎ว

ภายในระยะเวลา ๒ เดือน 

ประธานสภาฯ ขณะนีเ้ป็นเวลา ๑๒.๐๐ น. ขอเชญิทํานรวํมรับประทานอาหารกลางวัน 

 และเข๎ารํวมประชุมอีกครั้งในเวลา ๑๓.๐๐ น. ครับ  

ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องอื่นๆ 

ประธานสภาฯ   - ในวาระอื่นๆ ถ๎าสมาชิกทํานใดสงสัยในเรื่องการด าเนินงาน สามารถสอบถามได๎ 

    เชญิครับ 

นายก อบต. - เรื่องกิจกรรมวันเข๎าพรรษา เชิญสมาชิกทุกทํานรํวมกิจกรรม แตํละบ๎านก็ฝาก

ให๎ถามวาํที่วัดของทํานมกีิจกรรมอะไรบ๎าง อยากใหไ๎ปรํวมกันทุกคน 

 - ขอชี้แจงเรื่องข๎อบัญญัติงบประมาณรายจําย ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๖      

เราเคยได๎ตกลงกันวําบ๎านที่ยังไมํได๎โครงการจากเงินสะสมจะมาตั้งในข๎อบัญญัติ 

ปี ๖๖ นั้น พิจารณาจากบ๎านที่ยังไมํได๎รับ มีหมูํ ๓ ชาวบ๎านบํนเรื่องไฟฟ้าที่เมรุเผา

ศพบ๎านหนองมวํงใหญํ ก็เลยเอาเรื่องขยายเขตไฟฟ้าไปยังป่าช๎า บ๎านที่ยังไมํได๎คือ 
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ม.๒ ๕ ๖ ๗ ๙ หมูํที่ได๎แล๎ว ม.๑ ๘ ต๎องชะลอไว๎กํอน อันไหนที่ส าคัญเอามาท า

กํอน บ๎านที่ยังไมํได๎ก็ยังมีงบประมาณอื่นๆอยูํ อาทิตย๑หน๎าชํางมาท างานก็จะให๎เขา

มาไปประมาณการขยายถนนในหมูํบ๎าน ม.๖ ทั้ง ๒ ฝั่ง ยาวไปตลอดเส๎นทาง ม.๕ 

ยังไมํทราบ ม.๗ เป็น ค.ส.ล. อยากท าความเข๎าใจเกี่ยวกับการท าข๎อบัญญัติ

งบประมาณที่จะลงไปไมํเกินสามล๎านห๎า ให๎กระจายออกไปทุกหมูํบ๎าน ม.๙ ถนน 

ค.ส.ล. ที่ยังไมํเชื่อตํอกับต าบลหนองแวงนางเบ๎าประมาณ ๑๐๐ เมตร ม.๑๐ เรื่อง

รํองระบายน้ า ม. ๒ รํองระบายน้ า ม.๕ ยังไมํทราบต๎องดูตามแผนอีกครั้ง เมื่อ

ครบทุกหมูํบ๎านแลว๎ยังมีเงนิเหลืออยูํผมก็จะพิจารณาวําจะท าโครงการไหนได๎บ๎าง 

ส.อบต.ม.๔ - สอบถามเรื่องถนนหนทางสํวนใหญํจะมีปัญหาไมํมากอาจจะเป็นหินแคํรถหรือ 

๒ รถ เป็นการแก๎ปัญหาเฉพาะหนา๎มีชาวบ๎านมาร๎องเรียนถ๎าไมํได๎ก็จะโทษ อ.บ.ต.  

 - เรื่องถังขยะ ครั้งที่แล๎วบอกรอกํอนคราวนีม้าก็แจกไมํถึงผมหายไปไหนหมด 

นายก อบต. - เรื่องรถ ๒ รถ ไมํมีปัญหา เราจะมีงบซํอมแซมนํะครับ ถังขยะ ๒-๓ วันกํอนยัง

เห็นอยูํจะไปสอบถาม ผู๎ชํวยป้องกันฯเขาได๎ไปส ารวจวําจุดไหนขาด และที่ได๎รับ

แจ๎งจากทางผู๎น าหมูํบ๎าน สํวนมากคนงานขยะเขาจะรู๎จุดไหนขาดเขาจะเอาไปลง 

ทางผู๎ชํวยป้องกันฯเขาได๎ให๎ทางสมาชิกแจ๎งมาวําบ๎านไหนขาดตรงไหน จ านวน

เทําไหรํอยูํนะํครับ ทางสมาชิกต๎องดูทางไลน๑ตอ๎งตดิตามด๎วยวําเขาไปถึงไหนแล๎ว 

 - เรื่องขยายเขตไฟฟ้าแสงสวํางผมได๎ปรึกษากับทางปลัดแล๎ววําลองใช๎ไฟโซลํา

เซลล๑ ผมให๎ทางกองชํางสั่งมาทดลองจ านวน ๑๐ ชุด จะไปลองที่บ๎านหนองผง

ลองดูวําจะได๎ผลไหม อาจจะติดตามจุดส าคัญทางเข๎าหมูํบ๎าน จะติดให๎สวํางทั่ว

เลยหรอืติดหน๎าบ๎านเลยคงไมํได๎ 

 - อยากใหป๎ระชาสัมพันธ๑การทิง้ขยะไมคํวรทิง้กิ่งไม ๎อิฐ หรือกะลามะพร๎าว พอขึ้น

รถขยะอัดเข๎าไปรถก็พัง เขาให๎ทิ้งแคํขยะที่เป็นพลาสติก ขยะที่ยํอยสลายได๎เศษ

อาหารก็เอาไปท าปุ๋ย อยากใหเ๎ห็นใจคนเก็บขยะบ๎าง อยําเอาเศษหิน ปูน ใสํถังขยะ 

ส.อบต.ม.๙ - เรื่องหินคลุกผมอยากได๎สัก ๑๐ คิว เอาไปถมตรงที่มันเป็นหลุมเป็นบํอ ตอนนี้

เปิดเรียนแล๎วมันไปยาก 

นายก อบต. - เรื่องซํอมแซมถนนหินคลุกได๎คุยกับชํางไว๎แล๎ว ของ ม.๖ จากนาผู๎ชํวยเกํา ร๎อง

ทุกข๑ไว๎ ให๎ประมาณราคาไว๎แล๎ว ของ ม.๙ ตรงนาพํอโอต ใชํไหมผมเห็นแล๎ววันที่
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ไปดูบ๎านไฟไหม๎ มีอีกงานที่เราต๎องท ากํอนเข๎าพรรษาคือถนนข๎าง อบต. เป็นถนน

ของ อบจ. เมื่อมันพังเราก็ต๎องดูแล ถ๎ารอเขามันนานชาวบ๎านได๎รับความเดือดร๎อน 

เอายางมะตอยไปถมหลุม  

ประธานสภาฯ -ทํานนายกได้ชีแ้จงในเรื่องของการซํอมแซมถนนได้มีทํานใดมีเรื่องที่จะ

ปรึกษาหารอืกันอีกหรอืไมํ ถ๎าไมํมีผมขอขอบคุณทุกภาคสํวน ทําน 

 ผู๎บริหารและคณะ ทํานสมาชิกสภาองค๑การบริหารสํวนต าบลเกํางิ้ว ทุกทําน 

หัวหน๎าสํวนราชการรวมทั้งผู๎เข๎าประชุมและทํานที่เข๎ารํวมรับฟ้งการประชุมทุก

ทําน   ที่ท าให๎การประชุมในวันนี้ส าเร็จ และเป็นไปด๎วยดี ขอขอบคุณครับ 

ปิดประชุม    เวลา 1๔.๐0 น. 

 

(ลงช่ือ)      บุญถม  ภาอ้อ ผูจ๎ดรายงานการประชุม 

                                          (นายบุญถม  ภาอ๎อ) 

                                ปลัดองค๑การบริหารสํวนต าบลเกํางิ้ว 

                          เลขานุการสภาองค๑การบริหารสํวนต าบลเกํางิ้ว 
 

(ลงช่ือ)  สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ผูต๎รวจรายงานการประชุม 

                                      (นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร๑) 

                      ประธานสภาองค๑การบริหารสํวนต าบลเกํางิ้ว 
 

(ลงช่ือ) กฤษติยา ตรัยรัตนยนต์ ผูร๎ับรองรายงานการประชุม 

        (นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต๑) 

ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

(ลงช่ือ)    แสงชัย นาโสม ผูร๎ับรองรายงานการประชุม 

            (นายแสงชัย  นาโสม) 

   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

(ลงช่ือ)  สุธิราภรณ์ แก้วภูมแิห่ ผูร๎ับรองรายงานการประชุม 

        (นางสุธิราภรณ๑  แก๎วภูมแิหํ) 

                                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 


